Kep. 25 Aekadwka kAaouata- Aekadwol apBuoi

1. Na petaTtpéyeic Ta TmaApakdTw Ockadikd KAdopdata o€
deckadikoU¢ apiBuouc kai avtioTpoga. INiati autd Ta kKAdopara

Ta ovopdloupe dekadikd;

35 _ 4807 5200 5418
100 1000 10000 10
1,001= 0,7= 0,823= 0,0009=

2. Na TomoOeTnoeIC TOUC TApAKATW dpiBUoUC OTnV KeVA

ap18poypapph:

9 25
0,6 — 15 — 1
10 100

Al w

3. Na ypdyeic kaBéva amé Ta mapakdTw KAAOPATA HE Th HOPYH
dekadikoU apiBpol: (Zkéyou Ta TaApakdTw KAdopara eivai
0ckadikd KAdopaTta; Av 0X1, TWG UTTOPEIC va TA HETATPEYEIC OF

dekadika;)

13 24 6 7
0)5 b)? V)E 5)5



4. Na ypdyeic Touc mapakdtw dekadikoU¢ apiOpoUg Pe Th HopYn
avdywyou KAdopaTog: ( Bupdpai 611 avdywyo Aépe To KAdopa To
omoio dev pmopei va amAomoin®ci, yiati dev UTTAPXEl KOIVOG

d1a1p€TNG Tou apIBUNTA KAl TOU TApOVOHAoTh)

a)5,8 p) 0,35 y) 0,8 3) 0,024

5. Na avTioToixioeig Toug icoug apiBuolg:

3
1 — 0,05 0,7 1,2 5
10
5B 70 50 12
100 10 100 10 10
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